

信阳日报

中共信阳市委机关报

2015年9月22日 星期二
(乙未年八月初十 乙未年八月十一秋分)

XINYANG RIBAO



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址:<http://www.xyww.com.cn>

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@ 信阳日报 @ 信阳新闻网 投稿:xyszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

要闻简报

郭瑞民在第60次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会上强调 增强决心信心 加强推动落实 提升发展水平

本报讯 (记者 胡瑜珊)9月21日上午,全市第60次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会在新县召开。

在实地观摩了羚锐、小

儿退热贴,康之源生物科技,中小企业电商孵化园,智慧新县体验中心等项目后,市委书记郭瑞民主持召开会议,听取各县区、管理区关于产业集聚区重点项目建设

和集团化体系化引进工作汇报,研究解决存在的突出问题。

会上,郭瑞民强调,要增强决心信心,加强推动落实,持续提升产业集聚区发展水平。要深入开展“争先

进、比贡献”活动,把“三查三保”任务落到实处,力争为全省发展作出更大贡献。

郭瑞民还对做好秸秆禁烧工

作提出了要求。

市领导刘国栋、王道云、冯鸣、刘金志、方波、李水、张武捷和信阳电子信息产业集聚示范区党委书记熊开程、管委会主任陈延虎出席会议。

市委要求,要把思想和行动统一到省委的决策部署上来,进一步增强责任感和紧迫感,持续求进,务实发展,积极作为,把各项工作抓实抓深抓准,确保圆满完成年度目标任务,为全省大局多作贡献。

持续求进促增长 ——我市上半年经济发展回眸(上篇)

编者按

今年以来,我市坚持以习近平总书记系列重要讲话精神为指导,以“四个全面”战略布局为总引领,认真贯彻落实省委九届十次全会等一系列会议精神,持续求进,务实发展,积极作为,着力稳定经济增长,切实加强项目建设,积极推进简政放权,认真落实“两个责任”,全市经济社会持续健康发展,呈现出总体平稳、稳中有进态势。本报特开辟“促增长、保态势、抓落实”专栏,陆续刊发我市经济发展的一些做法。

□本报记者 向 烽

让我们把时间先拉回到2014年1月10日,在当日上午召开的信阳市委经济工作会议上,市委书记郭瑞民在讲话中对2014年经济工作的总体要求定调:全市经济社会发展的希望在产业集聚区,重点在工业。所以,我们要更加聚焦聚神聚力工业发展,持之以恒地加快产业集聚区建设,不断推动产业集聚区上规模、上水平、上层次,提高吸引力、竞争力、带动力。概括起来说就是继续坚持持续求进。并明确将继续把工业发展作为重点,大力发展以现代工业为主的新兴产业。

一年后的2015年1月13日召开的市

工作部署上来,继续坚持“持续求进、务实发展、积极作为”的总要求,主动认识新常态、适应新常态、引领新常态,持续打好翻身仗,努力实现弯道超车。

进一步强化持续求进,成了近年来我市发展的主旋律,坚持“进”、突出“进”,自觉主动地把新常态的变化转化为创造优势、抢占先机的机遇,我市通过把大力发展战略性新兴产业,紧紧围绕“四集一转”要求,抢抓产业转移机遇,加大投资力度,注重招大引强,调整产业结构,全市产业集聚区保持高速增长的态势。

“全市产业集聚区保持高速增长的态势可以用一组数据加以佐证,年初全市确定的切实抓好的‘三件大事’,截至目前均有快速推进。”市发改委主任郑明先昨日在接受记者采访时介绍说。

(下转02版)

促增长 保态势 抓落实



全国种粮大户、息县彭店乡张庄村农民柳学友承包经营了1.6万亩土地,被誉为“河南粮王”。他先后购置了价值200万元、70余台套各种型号的农机具,实现了农业生产全程机械化,打造出一个现代化经营的“巨型”中国式家庭农场。图为昨日柳学友正在柳家农场忙着收割。

余江 摄

□本报评论员

正值秋风劲,催人莫等闲。科学分析当前经济形势、扎实推进全市经济有效运行,是促进增长、保态势的内在要求,是当前全市各项工作的重中之重。做好当前经济工作,既是为了“十二五”计划圆满收官,也是为了“十三五”计划良好开局,任务艰巨,意义重大。我们要坚定信心,攻坚克难,加快实现弯道超车,在“四个河南”建设中创造信阳速度、叫响信阳品牌、树起信阳形象。

信心需要底气,底气来自实力。今年以来,面对严峻复杂的形势,全市上下始终坚持在认识新常态中持续求进,在适应新常态中务实发展,在引领新常态中积极作为,全市经济社会发展持续好的态势、好的趋势和好的气势。从点上看,主要经济指标在全省位次前移,特别是全市生产总值同比增长9%,增速居全省第2位;全市规模以上工业企业增加值高于同期全省平均水平1.5个百分点,居全省第4位;从面上看,全市经济结构调整继续推进,农业形势持续向好,发展活力有所增强;与此同时,我们不仅获得“全国卫生城市”光荣称号,而且打响了创建“全国文明城市”的攻坚战,全市广大干部群众满怀激情投入到富民强市的具体实践之中,积极争创新的业绩。

我市经济社会发展取得这样的良好成绩,确实不易,需要倍加珍惜。纵观国内外经济发展环境可以发现,世界经济弱势复苏又面临新的不确定因素,我国经济发展却具有巨大潜力、韧性和回旋余地,长期向好的基本面没有改变,全省的经济运行总体向好。就信阳而言,既是革命老区、大别山贫困地区,又是不沿海、不着边地区,与兄弟地市相比,在经济发展方面存在诸多的先天性不足。但是,我们心无旁骛、务实笃行,坚持走自己的特色发展之路。近年来,按照“一市一区两基地一枢纽”的发展战略,全市上下始终坚持持续求进、务实发展、积极作为,不断放大前沿、生态、民智三大优势,一步一个脚印地持续打好翻身仗,才有了今天的转型升级。这种厚积薄发,所产生的后来居上的效应,充分体现了发展是个硬道理。实践让我们有信心克服经济发展中的各种困难,成绩让我们对实现中国梦更加充满信心。

劲可鼓而不可泄。不可否认,在发展过程中,信阳面临的共性与个性问题也比较明显,经济下行压力依然很大,经济增长新动能不足和旧动能减弱的结构性矛盾依然突出,经济运行还有隐忧等等。越是这样,越需要我们正视困难,迎难而上,坚定信心,再创佳绩,绝对不能有半点退缩、半点懈怠。不然的话,我们取得的好成绩就会大打折扣,影响全局。全市广大干部群众要保持战略定力、主动适应增长速度换挡、发展方式转变、经济结构调整、增长动力转换的新形势,坚持用发展的办法解决前进中的问题,进一步加快转变作风,真正把功夫下在巩固基础、增强底气回上,努力完成全年经济发展目标任务,为全省大局多作新的更大的贡献。

“行百里者半九十。”我们要进一步增强责任感和紧迫感,聚精会神抓经济,一心一意谋发展。只要我们坚定信心,脚踏实地,真抓实干,信阳就会拥有属于自己跨越发展的一片天!

坚定信心
论积极推进全市重点工作
多作贡献

市政协四届二十四次主席会议召开 王道云主持会议

本报讯(记者 黄 铎)9月21日,市政协四届二十四次主席会议召开。市政协主席王道云,市政协副主席周冀荣、曹茂明、周慧超、陈伟琳、熊静香、李正军、霍勇、王勇、周保林和秘书长姚海柱出席会议。

王道云主持会议。

会议研究了召开市政协四届十九次常委会议的有关事项。

会议讨论了我市产业集聚区提质转型创新发展情况的调研报告。报告显示,产业集聚区是发展区域经济的核心支撑和发挥区域优势的主要阵地。经过近几年的发展,全市的产业集聚区实现了体量的增长和质量的提高,已有6个产业集聚区达到省定一星级标

准。今年以来,我市主动适应经济发展新常态,认真落实省委、省政府的部署,突出提质转型创新发展,注重扩大开放、承接转移、调整结构,产业集聚区建设呈现积极向好的态势。全市产业集聚区在建亿元以上项目251个,上半年完成投资320.9亿元,“四上”企业888家,规模以上企业539家,新增48家,主营业务收入722.56亿元,同比增长11%。大家在讨论中还围绕报告中的关于科技创新、招商引资要注重实效、加快产业集聚区发展、培育“百千万”亿级产业集群、项目落地问题等方面提出了修改意见。

会议还研究了有关人事事项。

同守“清廉关”共创“信阳蓝” ——致全市党员干部的一封公开信

全市党员干部:

又是一年金秋时,刚刚经历了抗战胜利70周年阅兵的激情澎湃,又要迎来温馨、欢乐的中秋国庆,我们为伟大祖国自豪,为十八大以来作风建设取得的成绩欢欣鼓舞。良好的局面需要你我用心维护,纪律的底线需要我们共同守护。

监督没有间隙,纪律没有假期,作风建设永远在路上。紧盯节点不放松,狠刹“四风”反弹,是中央一以贯之的态度,希望全市党员干部都能绷紧纪律这根弦,守“廉关”,过“廉节”。

良好的政治生态和蓝天白云一样不可或缺,打造“双节”期间政治生态的“信阳蓝”,是群众所期,更是党员干部所愿。我们期待的政治生态的“信阳蓝”,是告别了“人情交往”旧俗,跳出了“礼尚往来”怪圈的新常态,它没有“节礼”的雾霾,没有“红包”的污染,有的是节日传承文化、凝聚亲情、增进友谊的单纯和厚重。我们不仅要把它创造出来,还要将它长久地留住!祝大家节日快乐,阖家幸福!

中共信阳市纪委
信阳市监察局
2015年9月21日

2015中国信阳金秋时尚生活展将举行

本报讯(记者 时秀敏)倡导文明、节俭、健康、时尚生活消费,做文明市民,树行业新风,创文明城市。以“买新房、当新郎、购新车、迎新娘”为主题的2015中国信阳金秋时尚生活展将于9月30日至10月2日在信阳百花会展中心举行。

此次展览由信阳日报社旗下信阳豫楚传媒有限公司主办,是信阳日报社贯彻落实国家有关振兴房地产业的指示精神,响应市委、市政府提出的“百日攻坚”号召,促进信阳房地产业发展,进一步拉动信阳房地产业消费市场的有力举措。

展会内容丰富,是集房车、车展等为一体的大型综合展览。主要包括精品楼盘、房企展示、新车发布、汽车用品及婚庆用品展等,展出面积2万平方米。截止昨日,展览各项招商如期完成,各项筹备工作基本就绪。

展会活动异彩纷呈。百对新人上演盛大集体婚礼,单身男女百花相亲大会,国家一级演员李海、多面笑星郭金杰等东北二人转明星倾情演艺会,中国易学研究会副会长、河南易学文化研究会会长孙法智的《易经的精髓和生活中的易经智慧》专场文化学者讲座,以及模特表演赛、武术表演赛、太极高手太极拳表演、人体彩绘艺术展示等丰富多彩、各具特色的文化活动,将为展会聚集超高人气,带给参会企业和嘉宾意想不到的惊喜和收获。

为方便市民参观展览,届时将开通由平桥世纪广场、西亚和美广场、市文化中心、弘运汽车站4个公交站点直达会展中心,每半个小时一趟的免费公交车线路,并向市民发放会场礼品券一万张,参观展览即有礼品相送。参加集体婚礼的百对新人,参加相亲大会的单身青年均可享受展会期间购房、购车及购买其他展品的活动优惠价,每天前500名观众可以凭前一天的信阳日报或信阳晚报到场领取精美礼品一份。

细致入微地专注展销平台的搭建,自始至终围绕展商需求完善展会服务功能的构筑,2015中国信阳金秋时尚生活展将坚持专业性与精确度,为你打造一场时尚生活的盛宴。

2015中国信阳金秋时尚生活展,不见不散!

中国农业银行 信阳分行助力

创建全国文明城市 建设和谐美丽家园
www.abchina.com

责编:张玲 审读:腊腊 组版:徐冉